

## 相约欧亚达 共享家博会

### 今日开幕的 2010 春季家博会邀您共赴“欧亚达家居之约”



欧亚达家居集团董事长兼总裁徐良喜

□本刊记者 张小丽 孙瑜璐

虽然初春时节乍暖还寒，但这丝毫不能阻止人们春季家装的热情。时下装修旺季来临，我市家居企业无不摩拳擦掌。洛阳日报报业集团、欧亚达家居洛阳店共同主办的2010“欧亚达家居之约”春季家博会今日盛大开幕。今后3天，家博会的冠名单位欧亚达家居将成为我市市民关注的焦点。欧亚达家居究竟拥有怎样的魅力使其一举夺得家博会的冠名权？家博会的主会场究竟有怎样的精彩等着急于装饰爱家的你？近日，记者提前走进了欧亚达家

居商场，采访了正在为家博会忙碌的欧亚达人，在此为您一一揭秘——

#### 欧亚达家居 主流生活家

“欧亚达家居不只是卖家具，更是在传播家居文化，丰富人们的家居生活。为消费者实现美好的家居心愿就是欧亚达家居的神圣职责与使命！”

——欧亚达家居集团董事长兼总裁徐良喜

从上世纪90年代的白手起家，到目前拥有家居商场、家具制造、房地产、古玩市场、广告公司等12家全资子公司的超大集团规模以及领航华中、享誉全国的品牌知名度，15年风雨历程，在创始人和领航者徐良喜的带领下，欧亚达人肩负着引领主流家居时代的光荣使命，始终坚守“永远从零开始，永远力争第一”的企业理念，向着跻身于全国高端家居连锁商场前三甲的目标不断前进着。

风雨15载，虽然取得了辉煌的成绩，但欧亚达发展的步伐始终没有停止，即使在金融危机的阴云下，欧亚达集团也将“逆风飞翔，弯道超越”作为近期战略目标，就像徐良喜说的那样：“作为一个企业，落后就要挨打，发展才是硬道理。”不论前路是一片坦途，还是荆棘遍布，坚持发展才能走出一条康庄大路。

2009年8月15日，欧亚达家

居洛阳店正式开业，欧亚达集团走出了布局中原的重要一步。这是集团在河南战略布局的第一家家居商场，也是欧亚达家居在全国布局的第九家连锁商场，是欧亚达家居集团与我市杜康集团精诚携手、与洛阳金梦家具有限公司强强联合打造的大型一站式家居卖场。

坐落于九都路与王城大道交叉口的欧亚达家居洛阳店，开业短短两天便吸引两万多名消费者，创下销售超3000万元的纪录。刚刚进驻洛阳便取得如此成绩，着实令业内人士惊叹。

国际化标准营建，五星级服务配套，一站式绿色购物理念，让欧亚达家居洛阳店成为我市市民选购家装、建材、家居的首选地之一；市中心唯一专设1万平方米的大型品牌瓷砖、陶瓷城规模经营，全国一线品牌、一流品质建材家具云集，使其成为领航全城的家居行业典范；独具特色的“六大服务举措”、“五优放心购物”、“十项管理”、“十个统一”等服务与管理模式，为我市家居行业规范管理和提升提供了良好的范本……

拥有如此卓越的品质和非凡的实力，欧亚达家居洛阳店在此次春季家博会上脱颖而出、一举夺得冠名权可谓实至名归。

#### 强强联手 引爆春季家装潮

本届家博会定于3月26日~28日举行，而欧亚达家居洛阳店早在2

月底就已经敲定了家博会的冠名权。

据欧亚达家居洛阳店负责人介绍，之所以如此重视春季家博会，主要是看中了强势媒体的宣传效应和家博会深入人心的影响力。已经成功举办了几十届的家博会，使“要装修，找晚报”的理念扎根于我市市民心中，一站式家装带来的便利和前所未有的实惠，使洛阳的老百姓认准了这一展会。正因为此，在春季家装热潮来临之际，欧亚达家居洛阳店决定与洛阳日报报业集团联手，借助主流媒体的强大宣传优势，提供场地，推出重磅优惠，真正让利于民，给装修市民提供便利，从而使欧亚达家居的品牌形象得以推广和

提升。

据了解，此次家博会，欧亚达家居洛阳店将推出诸多重磅优惠，震撼全城——百余件限量“抄底价”商品任您“抢”；数百件1元换购产品让您快乐换购；100元抵400元用、1000元抵6000元用，让您春季乐开怀；老顾客在议价后购物还可凭折扣卡享受折上折让利优惠。诸多优惠力度空前，将在家博会上给我市市民带来巨大的实惠。

想家具、建材？想掌握最新家居潮流？3月26日~28日，相约欧亚达家居商场，200余个一线家居品牌商户等您来，一站式实现您的美丽家的梦想。



欧亚达家居洛阳店



# 29900元精装全拥有

曲至美套餐装修风暴席卷洛城  
庆春季家装博览会



3月26日~3月28日亲临曲至美展厅，特大优惠等你拿！

3月26日14:00在曲至美装饰大会议室第三期家装课堂开课，专业人士为您揭开家装环保内幕，席位有限，火热预订中……

凡家博会期间在曲至美装饰交纳定金，购买曲美家具、吉斯家具、联邦家具者最高可享40%优惠。

地址：南昌路与九都路交叉口创展国际贵都三层

电话：0379-64150599

网址：www.qzm29900.com